
   
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ_AAR-06-2025   

 
НА  УКЛАДЕННЯ РАМКОВОЇ УГОДИ НА ЗАКУПІВЛЮ  ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ  

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ:  
23:59 год. за східноєвропейським часом 

20 липня 2025 року 
 

             Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою громадською 
організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства та розбудову правової держави 
в Україні. 
 

         Громадська організація «Десяте квітня» у  партнерстві з «Асоціацією допомоги та полегшення Японiя» у 
межах проведення тендеру на укладання рамкової угоди на закупівлю продуктів харчування для проведення 
інформаційних сесій з протимінної безпеки га групових психологічний сесій  у Миколаївській області строком до 
28 лютого 2026 року запрошує юридичних та фізичних осіб - підприємців надати цінові пропозиції за наступними 
категоріями товарів: 

 
Назва кількість Пакування  
Цукор фасований (100 шт*5г) 500 гр уп 
Зефір класичний 300 гр уп 
Зефір глазурований 300 гр уп 
Печиво здобне з цукром 300 гр уп 
Печиво здобне з фруктовою начинкою 300 гр уп 
Печиво здобне з вишневою начинкою 300 гр уп 
Печиво здобне листкове 300 гр уп 
Печиво здобне з маком  300 гр уп 
Печиво здобне пісочне 300 гр уп 
Цукерки шоколаднi ромашка ваговi 1000 г 
Цукерки пташине молоко в шоколаді 1000  г 
Чай чорний в пакетиках 25 уп 
Чай зелений в пакетиках 25 уп 
Пряники класичні 300 гр уп 
Рулет бісквітний 180 гр уп 
Вафлі класичні Від 200 гр уп 
Вода 6л бут 

 
 



Доставка товару буде здійснюватися до офісу  Організації у м. Миколаїв. 
 
При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно з інструкцією, 

що міститься у цьому Запрошенні, та вважається «технічно прийнятною найнижчою ціновою пропозицією». 
 
Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення Переможця. 
 
Ваша пропозицiя повинна складатися з: 

1. Додаток 1(Фiнансова пропозицiя), надіслати підписану скан копію. 
2. Скан копії реєстраційних  документів ФОП або юридичної особи   
3. Довідку про відкритий рахунок у банку. 
 

Якщо Ваша пропозицiя буде обрана для закупiвлi, з Вами буде укладено рамкову угоду на закупівлю продуктів 
харчування строком до 28 лютого 2026 року з можливістю подальшої пролонгації. Оплата здійснюватиметься у 
безготівковій формі, конкретні об’єми постачання товарів визначатимуться окремо для кожного замовлення. 

Перелік товару, зазначений у цьому Запрошенні є невичерпним і не обмежує права Організації замовляти додаткові 
товари відповідно до своїх потреб протягом строку дії договору. 

 
 Ціни на товари повинні відповідати цінам, визначеним у Вашій пропозиції, зміни цін не допускаються. Оплата 

здійснюється в національній валюті у безготівковій формі.  
 
Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 20 липня 2025 року на електронну 

адресу tenders@dk.od.ua.  У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю продуктів харчування» та назва вашої 
органiзацiї». Ціни повинні бути представлені в гривні.  

 
Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть подавати запити на 

роз’яснення за електронною адресою: tenders@dk.od.ua. Кінцевий термін надсилання запитань – до 13:00 год. за 
східноєвропейським часом 18 липня 2025 року. 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
20 липня 2025 року 

 
 
Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» 
М. В. Курочкіна    
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